

# 达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年6月22日 星期五 戊戌年五月初九 第129期 (总第6123期)

着力建设一支讲政治、顾大局、守纪律、有情怀、能担当、善作为的高素质专业化干部队伍。

## 斯琴毕力格调研指导我旗环境整治工作



本报讯(记者 王晓丽) 6月20日,市委副书记、代市长斯琴毕力格调研指导我旗环境整治工作。旗领导奇·达楞太、王兵、王平、马林及市旗有关部门负责人陪同调研。

斯琴毕力格先后深入草原村煤矿、创新煤矿、瑞光煤矿、高头窑张美厚煤矿和荣通煤炭物流园区进行调研,详细了解了矿区环境问题成因及矿区道路扬尘、排土场复垦绿化等环境整治措施,并对旗区和煤炭生产企业提出具体要求。

斯琴毕力格强调,要牢固树立“四个意识”,坚决扛起生态环境保护的政治责任,按照中央、自治区党委和市委的部署要求,不折不扣落实好环境整治任务。

政府部门要将环境整治作为重要政治任务、重大民生工程来对待,高度重视环境整治,加强道路扬尘治理,解决好“车轮子”污染的问题,下大力气解决群众身边的突出环境问题。各企业要把环境保护作为生存发展的第一关键要素,坚持绿色发展,坚守环保底线,加大环保投入,严格依法依规组织生产,强化责任担当,重点抓好矿区植被复垦绿化工作。各级各部门要积极主动联合抓好矿区环境整治,坚持边督边改、立查立改,着力构建生态环境保护长效机制,切实把习近平总书记对内蒙古提出的建设生态安全屏障和构筑万里绿色长城的要求落实在工作中、体现在行动上。

本报讯(记者 郭建军) 6月20日,旗委书记奇·达楞太调研督导污染防治工作,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,突出问题整改,建立长效机制,坚决打赢打好污染防治攻坚战。副旗长、公安局局长李君及相关部门主要负责同志陪同调研。

奇·达楞太首先深入北郊停车场和210国道乌兰滩段,认真查看了停车场内部及配套服务区和道路两侧环境卫生整治情况。这些区域是运煤车必经之地,沿线服务区内、道路两侧不同程度存在物料露天堆放、场地硬化不到位、车辆乱停放、商铺私搭乱建等问题,目前正在全力整改中。

奇·达楞太要求,交管等部门要加强沿线道路、服务区交通秩序整治,积极教育劝导司机有序停放车辆,并对一些“僵尸车”及时清理整顿,确保各区域内车辆停放有序、环境整洁。各相关部门要加强协调配合、联合执法,形成工作合力,督促沿线停车场和商铺经营者加快硬化停车场地和商铺门前空地,坚决避免出现扬尘污染,对于一些整改不到位的商铺、停车场,要及时坚决予以关停整顿;要依法依规对区域内的违章建筑进行拆除,并对区域内乱堆乱放的物料、垃圾及时进行清理,切实做到整洁有序。在加强整改的同时,要统筹解决好停车难等问题,通过合理规划建设新的停车场、服务区等,切实满足广大运煤司机和商铺经营者的需求。

奇·达楞太还深入达拉特发电厂,详细了解了环境问题整改措施、整改进度和整改成效。奇·达楞太要求,企业要牢固树立绿色发展理念,严格落实环保相关要求,扎扎实实做好环境保护工作,推动经济高质量发展,真正实现生态效益、社会效益和经济效益同步提升。要强化底线思维,始终坚守环保底线,加大环保资金投入,不断完善环保设施,为做好环保工作打牢基础;要坚持问题导向,严格对照存在的问题,进一步细化完善整改措施,加大整改力度,确保整改到位、不留死角、不留盲区;要以此次中央环保督察“回头看”为契机,加大创新力度,积极主动学习借鉴先进生产技术、管理措施等,建立健全环境保护长效机制,注重源头把控治理,切实将污染防治工作延伸到生产各个环节,实现企业向环保要效益。

奇·达楞太调研督导污染防治工作时强调:突出问题整改 建立长效机制 坚决打赢污染防治攻坚战



在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代 新作为 新篇章 打好三大攻坚战

## 我旗组织收看市委理论学习中心组集体学习会

本报讯(记者 郭建军) 6月20日,市委召开理论学习中心组2018年第6次集体学习会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,系统梳理全媒体时代带来的机遇和挑战,有效处置公共突发事件,不断提高舆论应急管理能力和。

会议邀请中国公共关系协会副会长、常务理事、中国传媒大学教授董关鹏作了题为《全媒体舆论引导4.0:新平台、新战略和新标配》的辅导讲座。董关鹏理论联系实际,用大量鲜活的案例,从了解媒

体、认识舆论、管理创新、对策建议等方面,对“全媒体舆论引导4.0”作了深入的讲解。讲座案例生动、旁征博引、深入浅出,具有很强的针对性和实用性,对于提升我市领导干部的综合公关素养和应对舆论的能力,提升与媒体沟通协调的能力,积极稳妥做好全市突发事件处置和舆论引导工作具有很强的启发和指导作用。

会议要求,面对全媒体时代的新形势新情况,各级各部门要始终保持高度清醒,深刻认识做好舆论应急和舆论引导工作的重要性,准确把握新闻舆

论传播规律,有效利用各类媒体资源引导舆论,积极运用新媒体资源传播正能量,不断提高舆论应急管理能力和,努力成为运用现代传媒新手段、新方法的行家里手,为推动全市经济社会发展营造良好的舆论环境。

会议以视频会议形式召开。杜建勇、陈德华、苏振平、崔永平、乌尼尔吉日嘎拉、王蛟、王书宏等全旗在家县级领导,及旗直各部门、各人民团体、各直属国有企业主要负责人,各苏木镇、街道主要负责人在我旗分会场收听收看了会议。